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Nastavno na Izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka od 01. srpnja 

2023. u kojem su iznesene činjenice i okolnosti relevantne za ovaj postupak, sada se izvješćujete 

o novim saznanjima kako slijedi: 

Početkom mjeseca srpnja ostvaren je kontakt sa bivšom direktoricom Jasminkom Talan-

Parabić koja me informirala da je nakon otvaranja stečaja svu dokumentaciju predala bivšem 

stečajnom upravitelju Zlatku Kosec. Među dokumentacijom, kako dotična navodi, bio je i popis 

određenih potraživanja. Između ostalog navodi kako mu je rekla da je treba odjaviti iz radnog 

odnosa što joj je obećao učiniti ali više se nikako nije javljao. Izjavljuje da ne zna ishode odjave 

radnog odnosa, eventualne naplate potraživanja niti uopće što se događa u postupku u pogledu 

njenog statusa. 

U gore navedenom Izvješću istaknuta je nesuradnja od strane g. Z. Kosec, te da nije 

došlo do primopredaje dokumentacije. 

Naknadnom provjerom od strane stečajnog upravitelja sredinom mjeseca srpnja, u 

HZMO-u utvrđeno je još uvijek postojanje radnog odnosa gđe J. Talan, kao i kod Porezne 

uprave neispunjavanje poreznopravnih obveza (nisu predani Pd obrazac, joopd i dr.). 

U svjetlu novih okolnosti – kako navodi gđa J. Talan – da su postojala potraživanja 

prema trećim osobama, za koje se ovog časa ne zna jesu li osnovana i naplativa, da li su i koje 

mjere poduzete u tom smjeru ili jesu li moguće u međuvremenu i naplaćena, to je isto potrebno 

utvrditi, putem uvida u knjigovodstvenu dokumentaciju, bankovne izvode već otvorenog 

računa po bivšem steč.upravitelju, očitovanjem bivšeg stečajnog upravitelja ili sl. 

Nastavno, predlaže se ponovno pozvati bivšeg stečajnog upravitelja Zlatka Kosec na 

predaju dokumentacije novoimenovanom stečajnom upravitelju i očitovanje u svezi naplate 

potraživanja i ispunjavanja dužnosti stečajnog upravitelja uz primjenu prisilnih mjera iz odredbi 

Stečajnog zakona.    
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